
クリーニングキー

洗浄タブレット

洗浄ボタン
ミルクセンサー

ミルク吸い上げパイプ

 

準備するもの

清掃の手順（所要時間：約 30分）

ネスプレッソ
アグイラ 220/440 清掃ガイド（1/2）

・ミルクタンク（5 L） ・洗浄タブレット（2個）

洗浄ボタンを 1回押したあと、
再度 3秒間長押しする。

1 取り外したミルクタンクを洗浄
し、空の状態で保冷庫にセット
する。
このとき、ミルク吸い上げパイプと
ミルクセンサーをミルクタンク内に
差し込んでください。

3ミルクタンクを取り外し、清潔
なペーパータオルでミルク吸い
上げパイプとミルクセンサーを
拭き、いずれかのボタンを押す。

2

クリーニングキーを図の向きに
回し、保冷庫から取り出す。

4 クリーニングキーに洗浄タブレット（2個）
をセットし、再度保冷庫に取り付ける。
・タブレットは、クリーニングキーのツメの内側
に収まるようにセットしてください。

・タブレットをセットしたクリーニングキーは、
保冷庫に差し込んだあと、持ち手が水平にな
るまで図の向きに回して取り付けてください。
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・1 ～ 2分のヒートアップ
後に自動で洗浄が始ま
ります。自動洗浄には約
30分かかります。

・洗浄中は保冷庫の扉は
閉めないでください。

・洗浄が終了すると、マシ
ンが省エネモードに切り
替わり、保冷庫の冷却
が始まります。

パイプとセンサーは非常にデリ
ケートなため、引っ張らないよ
うに優しく扱ってください。

ツメ

「アグイラ 220/440」は、一日に一度、マシンの自動洗浄を行う必要があります。
洗浄を行わないまま、最初のミルクレシピ抽出から 24時間経つと、ミルクレシピが抽出できなくなります。
ミルクレシピが抽出できなくなっても、洗浄を行うことで通常どおり抽出できるようになります。



トレーグリルを取り外し、洗浄する。
ドリップグリッドが汚れている場合は、
濡らした布巾などで拭いてください。

9

ドリップグリッド

フレームトレーグリル トレーグリル

プラグ

プラスチックトレー

 ネスプレッソ
アグイラ 220/440 清掃ガイド（2/2）

マシンの自動洗浄が終わったら、
ミルクタンクを取り出し、ミルク吸い上
げパイプ、ミルクセンサー、保冷庫内
の壁面を清潔なペーパータオルで拭く。
・ミルクタンクは水を捨て、きれいに洗浄
してください。
・拭き上げが終わったら、結露・凍結防止
のため、保冷庫の扉を閉めてください。

6 ポッドコンテナを引き出し、
使用済みポッドを取り出して
空にする。
ネスプレッソでは使用済みポッドの
リサイクルを行っています。
収集にご協力ください。
※詳細はウェブサイトをご覧いただく
か、担当者にご確認ください。

8コーヒー抽出口を引き抜き
ツールで取り外し、洗浄する。
抽出口／注ぎ口も清潔なペーパー
タオルで拭いてください。
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プラスチックトレーとプラグを
 取り外して洗浄する。

11フレームを手前に引き出して
取り外す。
フレームが汚れている場合は、
濡らした布巾などで拭いてください。
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・洗浄が終わったら、取り外したすべてのパーツを元の場所へ取り付けてください。
・マシンの表面が汚れている場合は、濡らした布巾などで拭き取ってください。
・マシン表面の鏡面加工を守るため、拭き掃除にアルコールは使用しないでください。

ミルクセンサー
ミルク吸い上げパイプ

こちらの二次元コードから
コーヒーマシンの使い方などの
情報をご確認いただけます。

株式会社ディーシーエス
フリーダイヤル：0120-106-688
（24時間・年中無休）

「ネスプレッソ　アグイラ 220/440」 修理受付


